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  شماره دانش آموزي:

  نمره    ) (        سومكلاس: 

  1  صفحه                      صفحه   4سوالات در                                                           امام صادق (ع)           كن. يادشود دانشت را ز يقو يمانتا يخواه ياگر م
 

  مشخص كنيد. درستي يا نادرستي جملات زير را 1

                                              درست                              نادرست                                               باشد.          يك عدد اول مي 91الف) عدد 

  درست                              نادرست     گذرند عرض از مبدا ندارند. ب) خطوطي كه از مبدا مختصات مي
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  را انتخاب كنيد.» خير«يا » بلي«با توجه به هر عبارت گزينه   2

  بلي                                خير       است؟  2ترين عدد اول عدد  الف) آيا كوچك

  يك عدد گوياست؟                                بلي                                 خير �8ب) آيا 
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  جاهاي خالي را با كلمات مناسب زير كامل كنيد. (دو مورد اضافي است)  3

  الاضلاع ، مخروط) مثلث متساوي،  72،  90الزاويه ،  (استوانه ، مثلث قائم

  ....... است.يگر سه ضلعي منتظم ..........الف) نام د

  درجه است. .................ي هر كمان  ب) اگر يك دايره را به پنج قسمت تقسيم كنيم اندازه

  آيد. به وجود مي .................الزاويه حول يكي از اضلاع زاويه قائمه يك  ج) از دوران يك مثلث قائم

  است. هدرج .................گاه زاويه بين دايره و خط مماس  د) اگر خطي بر دايره مماس باشد آن
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  ترين گزينه را انتخاب كنيد. در هر مورد صحيح  4

  الف) دو ................... دلخواه در هر حال متشابهند.

  ) مربع3  ) لوزي2  ) مستطيل1
  

  هاي زير دستور محاسبه حجم كره است؟ گزينه ب) كدام يك از
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  د) معادله مربوط به مسئله زير كدام است؟

  شود. همان عدد ميواحد اضافه كنيم حاصل دو برابر   6اگر به سه برابر عددي  
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2ه) شيب خط   � 4� 	   برابر كدام گزينه است. 12
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        ادامه سوالات در صفحه دوم
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  دار بنويسيد. حاصل عبارت زير را به صورت يك عدد توان  5
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  مانده را مشخص كنيد. تا يك رقم اعشار جذر بگيريد و باقي 19/6از عدد    6
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  ترين شكل ممكن بدست آوريد. حاصل هر عبارت را به ساده  7
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  را بنويسيد. Aالف) اعضاي مجموعه   8
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�ب) نمودار مجموعه   	 ��|�2 � � � 1�  را روي محور زير نشان دهيد.  
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  كنيد.الف) عبارت جبري زير را ساده   10
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�ب) مقدار عددي عبارت جبري زير را به ازاي   	 
و    2 	   بدست آوريد.  �1
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  ج) معادله زير را حل كنيد.
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��مركز دايره است.  ( Oدر شكل زير   11' 	 60°(  

  هاي خواسته شده را بدست آوريد. اندازه
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  را بدست آوريد. 10و  14و  19و  17الف) ميانگين چهار عدد   12

  ب) جدول آماري زير را كامل كنيد.

  متوسط دسته× فراواني   فراواني  متوسط دسته  دسته

  32        10تا  6
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  قطر را بدست آوريد. ي در مستطيل زير اندازه  13
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  هاي شكل زير را بنويسيد. ي دوران مجموعه  14

  

  

5/0  


ي   به معادله  Lخط   15 	 3� �   را با كامل كردن جدول زير در يك دستگاه مختصات رسم كنيد.  3
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  دستگاه زير را حل كنيد.  16
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  را بدست آوريد.  �باشد اندازه  مي *�‖.-الف) در شكل زير    17

  

  

  قسمت مساوي تقسيم كنيد. 4را به  ��ب) با توجه به خطوط موازي، پاره خط 
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  را بنويسيد.  .-*و    		 *��الف) با توجه به شكل روبرو دليل تشابه دو مثلث    18

  

  

  ب) تساوي روبرو را كامل كنيد.
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  متر باشد. حجم اين مخروط را به دست آوريد. سانتي 9متر و ارتفاع مخروط  سانتي 3ي مخروطي  اگر شعاع قاعده  19

  (نوشتن فرمول الزامي است)
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  رسم  20

  متر رسم كنيد. سانتي 7الاضلاعي به ضلع  مثلث متساوي

  مساوي تقسيم كنيد.قسمت  7هر ضلع آن را به 

  مانند نمونه زير نقاط تقسيم را به هم وصل كنيد.
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  موفق باشيد
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